

НОВОСТЬ

09.06.2021

РИТЭК ПРОВЕЛ ДЕНЬ МОЛОДЫХ ПРОФЕССИОНАЛОВ

День Молодых профессионалов ООО «РИТЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») начался с открытия учебно-тренировочного полигона по добыче нефти и газа, который построен на базе нефтяного техникума в г. Жирновск (Волгоградская область).

В состав учебно-тренировочного полигона вошли действующие глубинные насосы, станки-качалки, запорные устройства, пескоструйное оборудование, трансформаторные подстанции, установки для бурения скважин.

В церемонии открытия приняли участие Ренат Нургалиев - генеральный директор ООО «РИТЭК», его заместители, Александр Шевченко - глава Жирновского района, сотрудники, преподаватели, студенты.

Почетные гости совершили экскурсию по площадкам учебно-тренировочного полигона, узнали подробнее о техническом наполнении, об основных характеристиках представленного современного оборудования для добычи нефти, и о технологиях, применяемых в отрасли

Как подчеркнул Ренат Нургалиев, новый полигон – свидетельство еще одного факта тесного взаимодействия власти и бизнеса, слаженной совместной работы в рамках социального партнерства. «Со строительством учебно-тренировочной площадки уровень готовности студентов техникума к реальным производственным условиям, в том числе и для работы на нашем предприятии, будет на порядок выше», - отметил он.

Помимо обустройства полигона, РИТЭК профинансировал ремонт самого учебного учреждения, а также благоустройство территории техникума.

В День Молодых профессионалов студенты техникума на новом современном учебном оборудовании смогли попрактиковаться в условиях, максимально приближенных к реальной производственной деятельности. Между работниками РИТЭКа и студентами были проведены дружеские соревнования в номинации «Оператор по добыче нефти и газа». Это позволило обменяться опытом, повысить свой профессиональный уровень.

Учебное заведение ежегодно выпускает более 750 студентов. Большинство из

них идут работать в отрасль ТЭК или на предприятия, обслуживающие эту сферу.